
 1 
 

 

令和２年度 松浪地区まちぢから協議会 第５回 運営委員会 議事録 

2020-9-１6 書記 朝岡 

 

1. 開催日時 

令和２年 9 月１6 日(水） ９:30～11：45 

 

2. 開催場所 

 松浪コミニティセンター ホール 1・2 

（進行・・・末松副会長） 

 

3. 出席者(敬称略) 

(1) 茅ケ崎市市民自治推進課 : 忠隅 

(2) 建設部公園緑地課：細部課長補佐、山本 

(3) 委員: 松浪地区まちぢから協議会の出欠名簿を参照  ２９名 

(4) 傍聴者: なし 

 

4. 配布資料 

① 令和２年度 松浪地区まちぢから協議会 第５回 運営委員会 次第 

② 松林地区まちぢから協議会による松浪コミセン視察資料 

③ 茅ヶ崎市介護予防通信一覧「いつまでもあなたらしく」 

④ 令和３年４月開園予定の保育所について 

⑤ 茅ヶ崎営業所ダイヤ改正について（神奈中バス） 

⑥ 新型コロナウイルス感染症の影響に伴う広報ちがさきの取り扱い 

⑦ 地域集会施設の指定管理者に関するスケジュール 

⑧ 「新しい生活様式におけるコミュニティ再生・活性化モデル事業」 

⑨ 防災対策部会よりの報告 

⑩ 留守番電話設定の御願い 

 

５ 報告・依頼等 

   （仮称）浜竹公園の整備について   

       建設部公園緑地課 細部課長補佐より説明 

         浜竹四、浜竹三、浜竹二、松浪一の４自治会に隣接している、浜竹通りと桜道が T 字交差する 

浜竹四丁目８８に公園広場を整備します。規模は 面積は６００㎡弱、出入口は２箇所設置します。、

令和２年度中には完成の見込みです。 

地域としては、遊具はあまり置かずに、災害時の活用を考え、かまどベンチ等の設置を計画。 

又 市には防災井戸の設置を要望している。 

 

6． 挨  拶 

    前田会長 
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７．議 事  

 以下審議し 松浪地区まちぢから協議会役員会の提案通りで承認された。主な内容は以下の通り 

          

資料②：松林地区まちぢから協議会による松浪コミセン視察資料 

９月５日 松林地区まちぢから協議会メンバー ２０名 が、 松浪コミセンを視察しました。 

松林地区ではコミセン設立を企画して、施設面、運営面で６９件の事前質問があり、植松前会長にも 

同席を願い、対応しました。 

       

 

８ 各部会からの報告 

（１） 防災対策部会 

＊資料⑨：防災部会よりの報告 

    ９月１０日に第２回防災対策部会を開催し、防災対策課より岩井課長、成瀬課長補佐の出席のもと 

避難マニュアル素案の説明を受けました。地区の自主防災会は、全く協力しなくて良いということ

ではないとのこと。また避難所開設のタイミングや、その告知・伝達方法が明確ではないので、 開

設が発動された場合には、各自治会から１名が避難所に様子を見に行き、それぞれ自治会の活

動を判断することにします。 

松浪地区は、水害の可能性はほぼ無いが、強風の被害は予想がされるので、事前に自治会内、

自宅周辺の対策することとします。 

 

（２） 自治会長部会 

     ＊感震ブレーカー設置の件 前期は浜竹四丁目、美住町の２自治会が申請し設置しました。 

後期の申込みは早めに松井委員まで御願いします。 

設置については、希望者だけの点での対応でなく、面で対応しなくて良いのかとの意見が有り、 

浜竹一丁目自治会では、県のモデルとして、３年で９０％弱の設置が出来、また独自展開で東海

岸自治会は９０％設置した模様。 

         

（３） 市民安全部会 

 キャッシュカードをすり替える詐欺が多く。松浪地区も７月末現在で、４件発生しています。 

 浜竹三丁目でも、「対応の親切な偽警官」によるキャッシュカード詐欺の未遂事件がありました。 

 

  （４）自治会館の管理運営について 

       

 

  （５）松浪コミュニティセンター・子どもの家「なみっこ」の管理運営について 

入場制限をしながら稼働しております。 

子どもの家「なみっこ」を含め、コミセン６館 足並み揃え運営しています。 

 

 (6) 松浪コミカフェ管理運営について 

     ８月１２日よりオープン致しましたが、感染防止策をしながらの、売上げは厳しい。  

     １０月からはカレーランチを予定しております。 
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 （7）広報委員会からの報告 

＊ＨＰもまたコロナ禍で記事も少なく ８件となっており、ＨＰのクリック回数は １５回/日でした。 

  ８月２４日より 松浪自治会館のページを増設致しましたので、９月、１０月の予約状況をご覧下さい。 

＊「まつなみだより９月１５日号」は休刊しましたが、１２月１５日号は発行を予定しております。 

 

（８）会計からの報告   

     ＊ 上期の会計監査を１０月２２日１０：００～ に予定しています。 

 

 

９ 各団体からの報告 

出席者の全団体から、各団体の行事、近況報告等がありました。高田委員より今年１００才を迎える方が 

茅ヶ崎市内で５６人、松浪地区内で４人居られるとのことですが、時節柄、敬老の日を迎え、そのお祝いや 

ハロウィーンの企画の件が多く有りました。 

 

   

１０ まちぢから協議会連絡会からの報告   

資料③：茅ヶ崎市介護予防通信一覧「いつまでもあなたらしく」 

   高齢福祉介護課よりの案内。自粛生活で、自宅に籠もりがちの中、いろいろな運動を紹介しており

ます。カラー印刷した「いつまでもあなたらしく」を入手し、活用してください 

資料④：令和３年４月開園予定の保育所について 

保育課より待機児童対策として、鶴嶺フェルマータ保育園、ウエルネス保育園茅ヶ崎、辻堂もりの  

こ保育園の３箇所の保育所が令和３年４月にオープンします。 

資料⑤茅ヶ崎営業所ダイヤ改正について（神奈中バス） 

   都市政策課より、神奈中バスのダイヤ改正が９月１８日より、実施されます 

資料⑥新型コロナウイルス感染症の影響に伴う広報ちがさきの取り扱い 

秘書広報課より 広報紙「広報ちがさき」の業者によるポスティング及び月１回発行の件については 

１０月１日号から４月１日号まで継続することとします。 

コロナ禍での発行費用は 従来方式の発行費用と比較して ７７２千円の経費増となっている。 

資料⑦地域集会施設の指定管理者に関するスケジュール 

    松浪コミセンもこのスケジュール表に沿って運営していく 

資料⑧「新しい生活様式におけるコミュニティ再生・活性化モデル事業」 

         神奈川県未来創世課より、新しい生活様式におけるコミュニティ再生・活性化モデル事業に対する 

提案事業者の紹介が有りましたので、課題解決に向けた具体的な取組の参考に活用願います。 

      ＊まちぢから協議会連絡会より 

         連絡会広報紙「まちぢから」１２月号は 防災関係の特集号となるので、渡邊委員が対応する。 

また 連絡会の HP の自治会長紹介欄の浜竹二丁目自治会長の差し替えを予定します。 

 

１１ 閉 会 ・・・松井副会長 

 

 

次回   松浪地区まちぢから協議会第５回運営委員会  １０月２1 日（水） ９：３０～  

                                            を予定しております。 

                                                                以上 



令和２年度　松浪地区まちぢから協議会　　委員　出欠簿 ○出席 ×欠席
職名 氏名 団体名及び役職等 第１回 第２回 第３回 第４回 第５回 第６回 第７回 第８回 第９回 第10回 第11回

1 会長 前田　積 協議会推薦 　○ 　○ 　○
2 監事 中井　汎 浜竹一丁目自治会　会長 　○ 　○ 　○
3 吉田　ひろみ 浜竹二丁目自治会　副会長 　○ 　○ 　○
4 会計 杉本　誠 浜竹三丁目自治会　会長 　○ 　○ 　○
5 副会長 末松　一豊 浜竹四丁目自治会　会長 　中 　中 　○ 　○ 　○
6 白石　壽明 松浪一丁目自治会　会長 　○ 　○ 　○
7 長谷川　清 松浪二丁目自治会　会長 　○ 　○ 　○
8 野村　純二 富士見町自治会　会長 　○ 　○ 　○
9 監事 辻　俊子 LG富士見町自治会　会長 　○ 　○ 　○
10 高橋　一紀 常盤町自治会　会長 　止 　止 　× 　○ 　×
11 会計 刈間　昌仁 緑が浜自治会　会長 　○ 　○ 　○
12 副会長 松井　教 汐見台自治会　会長 　○ 　○ 　○
13 瀧川　一輝 出口町自治会　会長 　× 　○ 　○
14 渡邊　勇次 ひばりが丘自治会　会長 　○ 　○ 　○
15 書記 朝岡　通光 美住町自治会　会長 　○ 　○ 　○
16 坂井　修一 松浪地区社会福祉協議会　会長 　○ 　○ 　○
17 高田　陽子 松浪地区民生委員児童委員協議会 　× 　○ 　○
18 小村方　秀勝 松浪地区老人クラブ連合会　会長 　○ 　○ 　○
19 森　森恵 松浪地区地域包括支援センターさざなみ　管理責任者 　中 　中 　○ 　○ 　○
20 新倉　哲也 松浪地区体育振興会　副会長 　○ 　○ 　○
21 監事 櫻井　武一 松浪地区スポーツ少年団　代表 　○ 　○ 　○
22 書記 佐々木　睦子 汐見台小学校区青少年育成推進協議会　副会長 　○ 　○ 　○
23 矢崎　明子 緑が浜小学校区青少年育成推進協議会　副会長 　× 　○ 　○
24 原田　みゆき 松浪小学校区青少年育成推進協議会　書記・会計 　止 　止 　○ 　○ 　○
25 中川　敦子 汐見台小学校ＰＴＡ　副会長 　○ 　○ 　○
26 椿　恭子 緑が浜小学校ＰＧＴ　副会長 　○ 　○ 　○
27 高橋　恵美 松浪小学校ＰＴＡ　副会長 　○ 　○ 　○
28 鈴木　美奈子 松浪中学校ＰＴＡ　会長 　○ 　× 　○

松浪学区子ども会連合会　会長 　－
29 監事 菊池　紀子 食生活改善推進団体　会員 　○ 　○ 　○
30 原屋敷　典子 協議会推薦 　○ 　○ 　○
31 川田　昌子 公募委員 　○ 　○ 　×
32 加藤　敦子 公募委員 　× 　× 　×
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